习近平在秘鲁媒体发表署名文章

(上接第一版)中国已经连续10年成为秘 鲁最大贸易伙伴和最大出口市场,去年秘 鲁对华出口额占秘鲁出口总额的36%。 中资企业在秘鲁投资存量约300亿美 元。中资企业投资的拉斯邦巴斯铜矿项 目产值约占秘鲁国内生产总值的1%,创 造了上万个就业岗位。中资企业承建的 通贝斯大区加里多医院惠及逾10万居 民,利马三大区水务项目建成后将解决40 余万秘鲁人民卫生用水问题。

中国古语说:"治国有常,而利民为 本。"秘鲁谚语说:"人民的声音就是上天 的声音。"让人民过上更美好生活是我们 两国的共同追求。我们要弘扬中秘传统 友谊,拓展深化各领域互利合作,赋予其 新时代的内涵。今年7月,中国共产党二 十届三中全会成功召开,对进一步全面深 化改革、推进中国式现代化作出系统部 署,这为包括秘鲁在内的世界各国提供了 新机遇,为中秘互利合作开辟了新的广阔

这次访问期间,我将和博鲁阿尔特总 统以视频方式共同出席钱凯港开港仪 式。钱凯港是中秘共建"一带一路"重要 项目,也是南美首个智慧港口。钱凯港一 期工程可以将秘鲁到中国的海运时间缩 短至23天,节约20%以上的物流成本,每 年为秘鲁带来45亿美元收入,创造8000 多个直接就业岗位。钱凯港的建成有助 于秘鲁构建从沿海到内陆、从秘鲁到拉美 和加勒比其他国家的立体、多元、高效互 联互通格局,打造以钱凯港为起点的"新 时代的印加古道",带动拉美和加勒比地 区整体发展和一体化建设。港口项目部 还建立动物救助站,主动肩负起救助企 鹅、海豹、鸟类的社会责任,改善湿地、海 滩、生物栖息地的环境状况。我们要共同 把钱凯港建设好、经营好,使"从钱凯到上 海"真正成为促进中秘和中拉共同发展的 繁荣之路。中方也愿继续在秘鲁实施"小 而美"民生合作项目,推动开设鲁班工坊、 中文工坊,加强两国职业教育合作,鼓励 中资企业为当地创造更多就业岗位,履行 好社会责任,让"老乡"情谊更加真实可 感。

我们要担起文明互鉴时代责任,加强 在文化艺术、教育、科研、旅游、青年、文化 遗产保护、考古等领域交流合作,采取更 多措施便利两国人员往来,进一步夯实双 边关系发展社会民意基础。密切两国在 文明古国论坛机制内合作,探讨构建全球 文明对话合作网络,支持各国文明交流互 鉴,让世界不同文明如同中国九寨沟的五 彩池和秘鲁马拉斯的梯田,虽色彩斑斓、 形状各异,但交相辉映、相得益彰,为人类 文明进步作出更大贡献。

继2008年、2016年两次成功举办亚 太经合组织领导人非正式会议后,秘鲁将 第三次主办这一重要会议。3次会议的主 题从"亚太发展的新承诺",到"高质量增 长和人类发展",再到今年的"赋能、包容、 增长",充分展现出秘方推动建设开放型 亚太经济、促进世界经济增长的坚强决 心,有力发出开放包容、合作共赢的"利马 声音"。中方坚定支持秘方办会,愿同秘 方密切配合,推动会议取得积极成果,在 亚太合作中留下新的"利马印记",为推动 构建亚太命运共同体作出新贡献。

当前,世界百年变局加速演进,人类 社会又一次站在历史的十字路口。秘鲁 纳斯卡文明的巨大地画,身在其中者迷, 唯有居高者方能窥其全貌。中国也有诗 云,"不畏浮云遮望眼,自缘身在最高 层"。中方愿同秘方一道,坚持登高望远, 从历史长周期把握世界大势,践行真正的 多边主义,推动平等有序的世界多极化、 普惠包容的经济全球化,共同落实好全球 发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议, 携手构建人类命运共同体。

拉美朋友常说,"没有勇气的人,永远 不会攀山渡海"。站在新的历史起点上, 中方愿同秘鲁朋友一道,同心所向,跨越 山海,驾驶中秘友好之船驶向更加美好的 未来!

食品安全国家标准

我国现行有1610项

据新华社北京11月14日电 记者14日从国家卫 生健康委新闻发布会上获悉,我国现行有1610项食品安 全国家标准,包含2万多项指标,涵盖340多个食品种 类,覆盖从农田到餐桌的全链条、从原料到产品的各环 节、从婴幼儿到老年人的全人群。

"我国的食品安全国家标准既和国际衔接,又适应 我国国情和风险防控需要,是可以有效保障群众饮食安 全的。"国家卫生健康委食品安全标准与监测评估司副 司长田建新在发布会上表示,打造严谨、系统、先进的食 品标准体系,既要保障安全,又要促进发展。我国始终 坚持健康优先,安全是标准的首要任务。

除了食品安全国家标准外,目前各省份还制定了 100多个地方标准。田建新介绍,有了这些标准以后,一 些地方区域性特色食品原料可以进行深度加工,做成包 装食品,从地方走向全国。

中国新能源汽车

首破年度1000万辆

新华社武汉11月14日电 随着一辆粉色车身的岚 图知音汽车缓缓驶出生产线,10家新能源车企新车下线 的视频同步播放……14日上午,2024年中国新能源汽 车1000万辆达成活动在湖北武汉举行。这是中国新能 源汽车产量首次突破年度1000万辆。

活动现场,中国一汽、东风汽车、奇瑞汽车、比亚迪、 理想等多家车企的负责人和员工代表齐聚一堂,共同见 证这一时刻。

工业和信息化部副部长辛国斌表示,从2009年的 "十城千辆"规模推广起步,到2018年年产销量过百万 辆,中国新能源汽车用了近10年时间;再到2022年的年 产销量超过500万辆,用了约4年时间;进一步到今年产 量首次突破年度1000万辆,仅用了约2年时间。

中国汽车工业协会常务副会长兼秘书长付炳锋说, 新的突破是我国从汽车大国迈向汽车强国走出的坚实一 步,标志着我国新能源汽车产业迎来高质量发展新阶段。

来自中国汽车工业协会的数据显示,2023年,中国 新能源汽车产销量占全球比重超过60%;2024年1至10 月,产销量分别完成977.9万辆和975万辆,同比分别增 长33%和33.9%。

近年来,中国新能源汽车持续领跑全球,引领着全 球汽车产业的转型发展浪潮。据中国汽车工业协会统 计,从2015年开始,中国新能源汽车产销量连续9年位 居全球第一。

我国先进民用航空发动机

获超百亿元订单

新华社广州11月13日电 记者13日从中国航空 发动机集团获悉,中国航发在第十五届中国航展上与10 家重要客户签署1500余台航空发动机意向采购合同和 合作协议,订单总金额超100亿元。

这是截至目前,中国航发历史上签约台份最多的国 产民用航空发动机总订单。

"中国航发今年携CJ1000A发动机、'太行'发动 机、AES100发动机等明星产品亮相,60余型参展展品 中近半数为首次公开展示,参展规模创历史新高。"中国 航发新闻发言人杨松说。

据介绍,AES100发动机在3个月前获颁中国民用 航空局型号合格证,实现了我国先进民用航空发动机自 主研制产品从无到有的历史性突破。

"我们在跑,别人也在跑,要追上别人,勇于创新才 能跑出加速度。"航空发动机专家、中国工程院院士尹泽 勇表示,通过自主创新,我国不断填补在自主研制航空 发动机领域的空白,为更多飞机装上"中国心"。

中国航发南方董事长、党委书记杨先锋表示,近年 来,中国航发大力推进通航动力系统的研发、生产、销售 和服务,已先后完成多型产品适航取证。一系列通航动 力产品的研发投产,展示出中国航发在通航动力领域强 大的研发实力和运行保障能力。

与此同时,中国航发在第十五届中国航展现场发布 《2024—2043民用航空发动机市场预测报告》。根据报 告,未来20年,中国商用航空发动机市场巨大,预计将交 付1.9万台,市场价值将超3000亿美元,市场份额将超 全球五分之一。

报告预测数据显示,未来20年,全球商用涡扇发 动机交付量可能达到8.7万台以上,交付价值约1.5万 亿美元。到2043年,中国商用涡扇发动机机队规模有 望增长至2.1万台以上,其中窄体飞机发动机约1.6万 台,宽体飞机发动机超4000台。

大理石荒料竞价公告

组(履家山)堆场内约2000m°大理石荒料采取网络竞 易所咸宁产权交易有限公司办理竞买报名手续,获取《竞价 通山县幾口多醋溪村四组(履家山)堆场内约2000m°大理石荒料,起拍价为15万元,竞买保证金为1.5万元。以上标的经通山县人民政府批准转让,标的概况详见

"。 自然人、法人和非法人组织报名前,须在"e产权"——

自然へ、伝入和平伝入组安板名前, 須住 6 戸 収 一 注册 — 实名认证。详见:用户指引 (https://otc.ovupre.com/info.html#/infoList?id=26) 四、网络竞价时间及地点

网络竞价时间:2024年11月29日上午10时00分 网络竞价登录平台:

五、特別注意事项

1、标的用品等级 1、标的物由委托人按现状直接交付竞得人,涉及大理 石荒料的数量、品质标准等存在不确定性,以现场实物现状 为准,竟买人参与竞拍视为认可现状情况,委托人不承担任

2、如挂牌期限满只有一个符合受让条件的竞买人,则 采取协议方式成交,如挂牌期届满有两个或以上符合受让

条件的竞买人,则采取网络竞价的方式确定竞得人 3、竞得人应在签订交易合同之日起5个工作日内付清 按委托人通山县鑫瑞矿业有限公司的要求将竞得标的物金

4、竞得人付清成交价款后,标的物由委托人通山县鑫 瑞矿业有限公司按陈的物现状进行移交,由竞得人自行组织装车及清运,负责清运安全,竞得人应按委托人通山县鑫瑞矿业有限公司的时间要求及时清运标的物,否则承担场 地租赁费用。 5、竞得人在组织运输过程中应做好安全防范措施,若

发生安全事故,一切后果由竞得人自行承担。 6、其他注意事项详见《竞价文件》。

六、联系方式

1、武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司

地址:咸宁市民之家四楼C区405室 0715—8126201 陈女士 2.湖北城成拉卖有限公司

地址:通山县通羊镇滨河路66号4楼 电话:

武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司

湖北诚成拍卖有限公司 2024年11月15日

协作培育"快线+干支通"航线网络,大力

完善集疏运体系;重庆"市场交易共同配

送系统"优化业务受理、货物分拣、结算统

计等环节,上线仅半个月日均单量增长

50%……当下,各地交通物流发展不断呈

通物流降本提质增效行动。交通运输部

运输服务司副司长王绣春表示,下一步将

加快推动铁路专用线进港区、进园区、进 厂区,大力推动大宗货物"散改集";推进

实施内河水运体系联通工程,着力优化主

干线大通道、全面畅通高等级航道网:加

快发展多式联运"一单制""一箱制";加快

建设国际物流供应链体系,进一步提升国

(新华社合肥11月13日电)

际物流供应链发展韧性和安全性。

00分在武汉光谷联交所综合交易平台对通山县慈口乡磻

自2024年11月15日起至2024年11月28日下午17

00时(正常上班时间),标的物在其存放地公开展示,有意

00时(止常上班时间), 标的物在具存放地公升展示,有意 竞买者可自行查看标的物原样。 三、竞买报名条件及报名时间: 中华人民共和国境内的法人,具有完全民事行为能力 的自然人和其他组织均可申请竞买。意向竞买人报名时须 安纳竞买保证金到武汉光谷联合产权交易所指定账户(以 挂牌截止日2024年11月28日下午17:00前到达武汉光谷 联合产权交易所指定账户为准,在上述时间内进入"e产 水"—个人中心——支付订单、字标约查定保证全的确认

以"——个人中心——支付订单,完成对竞买保证金的确认 寸款操作,不接受担保或第三方代为支付),并持有效证件、

身份证明、竟买保证金交款凭证等到武汉光谷联合产权交

价方式公开转让,现将有关事项公告如下

聚焦交通物流堵点卡点,深入实施交

现出欣欣向荣的景象。

注销公告

员大会决定,从2024年11月14日 起协会注销,统一社会信用代码: 51421200773942892K,清算组成 立进行清算,请债权人见报后30 日内(未接到通知的自此公告发布 之日起45日内),向本协会清算组

> 特此公告! 咸宁市拍卖典当行业协会 2024年11月15日

咸宁市拍卖典当行业协会会

遗失声明

咸安区靓点汽车服务中心遗失在中国建设银行股份有限公司咸 宁桂泉支行开立的基本存款账户开户许可证,核准号: J5360002337901,账号:42050169865000000476,特声明作废。

刘磊遗失湖北锦源置业有限公司购房发票一份,发票号码: 06631135,金额489375元,特声明作废。

咸宁市华薪建材有限公司遗失财务专用章以及法人私章(吕友明 印)各一枚,统一社会信用代码:91421202676462184K,特声明作废。 胡光龙遗失位于咸宁市咸安区向阳湖镇甘棠村的林权证,林权

证号:咸安区林证字(2011)第50号,特声明作废。



打通交通"大动脉" ,畅通物流"微循环"

-多地交通物流降本提质增效一线发展扫描

推进降低全社会物流成本,交通物流是 关键领域。近年来,围绕"人享其行、物畅其 流"的美好愿景,多地多部门相继推出具体 举措,持续推动交通物流降本提质增效。

塔吊林立,机械手臂快速抓取大型集 装箱;碧波千顷,巨型货轮满载货物向远 方驶去。冬日,地处长江下游的安徽港口 集团芜湖有限公司国际集装箱码头一派

"围绕提高港口物流效率,近年来,芜 湖港通过整合港、航、企三方资源,打破以 往支线船公司自行运营航线的惯例,创新 实施沪芜两港长江干线驳船共舱管理模 式,船舶计划准点率达90%以上,船舶装 载率大幅提升至80%以上,船舶待港时间 由原来的48小时缩减到24小时之内。"安 徽港口集团芜湖有限公司芜湖港务公司 党委书记章健说。

降低交通物流成本,通过集聚效应推

动企业高效发展。 将工厂周边零散的供应商聚拢在一 起,提升仓储面积的利用率、作业人员的 工作效率……这场2012年由奇瑞集团率 先在自主车企中启动的物流"一体化"模 式,是物流运输模式转型和效率提升的一

"我们将供应商零散的自送整合为主 机厂上门循环取货,实现集团在全国范围 内的供应链运输一张网,最终将物流车辆 占用率降低了35%,物流成本降低了 27%。"奇瑞集团计划物流总监李加祥说, 大量应用无人牵引车、大规模集群搬运机 器人等新技术,自动化的仓储物流进一步 提高工作效率,使工厂各项运营指标达到 行业先进水平。

将新兴的技术手段结合产业链需求, 由此诞生的科技成果顺利完成商业转化, 持续赋能交通物流降本提质增效。

高速路上,排列整齐的货车满载货 物、风驰电掣,乍看之下似乎与以往的货 物运输并无区别,但驾驶员的双手并没有 放在方向盘上,而是让方向盘自己转动。 这并不是科幻电影,而是在天津港至马驹

公路布设的路侧协同设施综合了检测平 台,为车辆提供超视距感知、交通态势与

铁""公转水",2023年多式联运量创历史

桥物流园的路线上真实发生的场景。 依托车路云一体化技术,京津唐高速

风险预警等信息,全方位保障行车安全。

新高;郑州机场通过与各地航空公司深度

辽宁省大力推动大型工矿企业"公转

咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

五、本次网上挂牌缴纳保证金(或提交《银

六、本次公开出让公告如有变更或补充,以 咸宁市自然资源和城乡建设局网上发布的补充

上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和地块情

人员联系:

1.土地交易业务及网上技术咨询电话: 陈先生:13329990656 张先生:13986614825

之家四楼 C 402 室 2.数字证书办理及咨询电话:李先生: 18672953616

地址:湖北省咸宁市温泉咸宁大道国际大 厦A座15层

建筑系数 绿地率 ≥40% 规划用途 切削工具制造业 约8万条金属锯条 投资总额(万 ≥15 ≤0.038 (吨标煤/万元,当量值) 出让年限 竞买保证金 50年 43万元

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌

出让国有建设用地使用权规定》和《咸宁市国有建设用地

使用权网上挂牌出让规则》等有关规定,经咸宁市人民政

府批准,咸宁市自然资源和城乡建设局定于2024年11

月15日至2024年12月18日,在咸宁市自然资源和城乡

建设网上交易系统(http://219.139.108.3,以下简称网

一、地块简介(宗地的四至见挂牌宗地图)

室具体承办,现将有关事项公告如下:

地块编号

宗地位置

土地面积(m²

(或提交相应银行保函)

上交易系统)公开挂牌出让咸土网挂G[2024]24号地块 国有建设用地使用权,并授权咸宁市土地交易管理办公

咸土网挂 G(2024)24号 咸宁高新区三期日昇路与兴光路 交叉口西北侧 20317.04㎡(约合30.48亩)

430万元

咸土网挂G[2024]24号

二、竞买人资格及其他要求

1.中华人民共和国境内外的法人、自然人和其 他组织除法律、法规等另有规定外,均可通过网上 注册参加报价竞买。参加竞买须提出竞买申请,并 提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。

2.本宗地的按"标准地"方式出让,宗地项目 环保空间准入标准符合高新区三期产业规划及 咸宁市"三线一单"准入条件,禁止含重金属排 放的表面处理工艺,污染物排放标准符合国标 及行业标准;环境质量管控标准为《工业企业噪 三类要求、《空气质量》二类、《地表水》三类

3.被相关部门列入联合惩戒黑名单的、在咸 宁市范围内存在欠缴土地出让金未及时缴纳 况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。 的、有闲置土地及其他违法用地未及时纠正的 自然人、法人和组织不得参加本宗地的意实 申请人在申购土地前须到咸宁市土地管理办公 室查询拟申购信息主体的信用信息情况。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌不 设底价,按价高者得的原则确定竞得人

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让活 动在互联网上通过网上交易系统进行,详细资 料和具体要求详见挂牌出让文件。申请人可自 公告发布之日起至2024年12月16日在网上交 易系统下载挂牌出让文件,办理CA数字证书、 按要求足额交纳竞买保证金(或提交《银行保函 信息确认函》),并按挂牌出让文件规定的操作 参加竞买。本次出让不接受通过网上交易系统 提出竞买申请以外其他形式(如电话、邮寄、书

面、口头等)的申请。

行保函信息确认函》)截止时间为2024年12月 16日下午16时,网上报价时间为2024年12月 6日上午8时到2024年12月18日上午11时 止,挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买 人表示愿意继续加价的,系统将自动转入网上 限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、咸宁市土地交易管理办公室对本次网

八、如果在使用湖北省咸宁市自然资源和 城乡建设网上交易系统过程中遇到问题或困 难,请在分清问题类型的同时,与下列有关工作

地址:咸宁市高新区旗鼓大道101号市民

咸宁市自然资源和城乡建设局 2024年11月15日